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Шафа медична ШМ-М
ДАТА ФОРМУВАННЯ 09.06.2626 р.

Вартість:  11800 грн

Артикул: F0288

Медична шафа АТОН ШМ-М — комбінована
шафа зі скляною верхньою частиною
та нижнім металевим сейфом для
зберігання лікарських засобів,
інструментів і витратних матеріалів
у медичних закладах

<p data-start="158" data-end="481"&gt;Медична шафа АТОН ШМ-М призначена для розміщення та зберігання
лікарських засобів, витратних матеріалів, медичних інструментів, приладів та іншого
обладнання у закладах охорони здоров’я. Конструкція шафи поєднує зручність візуального
контролю та підвищений рівень захищеного зберігання.
<p data-start="483" data-end="729"&gt;Верхня частина шафи оснащена скляними дверима та поділена на три
відділення двома металевими полицями. Таке рішення забезпечує впорядковане розміщення
медикаментів і матеріалів, а також швидкий доступ до них у щоденній роботі медичного
персоналу.
<p data-start="731" data-end="1040"&gt;Нижня частина шафи виконана у вигляді металевого сейфа з внутрішньою
металевою полицею, що дозволяє зберігати препарати та інші предмети з обмеженим доступом.
Комбінована конструкція робить шафу універсальною для використання в палатах,
процедурних, маніпуляційних, лабораторіях та інших медичних приміщеннях.
<p data-start="1042" data-end="1381"&gt;Корпус шафи виготовлений зі сталі з полімерним покриттям, стійким до
зношування та регулярної обробки миючими і дезінфікуючими засобами. Металеві полиці
розраховані на навантаження до 10 кг кожна, що забезпечує надійність і безпеку зберігання.
Оптимальні габаритні розміри дозволяють ефективно використовувати простір медичного
приміщення.
<p data-start="1383" data-end="1535"&gt;Медична шафа АТОН ШМ-М розрахована на тривалий термін експлуатації та
відповідає вимогам щоденного інтенсивного використання в умовах медичних закладів.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
Матеріал Сталь з полімерним покриттям СклоРозміри товару 500 х 390 х 1610 мм

КОМПЛЕКТАЦІЯ:
Шафа ШМ-М - 1 штука
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Пропозиція дійсна на момент формування.
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